

·专论·

- 4 研究哲学社会科学要做到“真”“情”“实”“意” 习近平
7 笔谈:学习习近平同志关于研究哲学社会科学要做到“真”“情”“实”“意”的讲话
雷云:用正确立场对待哲学社会科学研究(7) 蒋承勇:以“情”从业 不辱使命(11)
何显明:脚踏实地地承担起社会科学工作者应尽的社会责任(14)
梅新林:以精品意识打造精品力作(16) 郑新浦:求真务实 负责尽责(18)
郁建兴:中国社会科学发展的大时代(21)

·主题研讨:马克思主义法律理论与现时代·

学术主持人:陈林林

- 25 马克思的良法观及其时代意义 胡玉鸿
37 法治与法律拜物教
——马克思主义对自由主义法治观的批判 陈林林 兰婷婷
43 法律消亡论的概念分析 邱昭继

- 49 不确定性冲击下的独立董事与企业投资行为研究 孙艳梅
62 技术创新区域关联效应的实证研究 陈燕

- 71 市场抑或网络:中国转型经济中的求职方式 魏永峰
80 城市墓地危机与祭祀文化转型研究 郭林
86 农户“就地城镇化”选择的影响因素研究
——以嘉兴市海盐县为例 黄文秀 杨卫忠 钱方明

- 93 现代性批判:权力和资本的不同视角

——福柯与马克思现代性批判思想的比较 陈志刚 黄建安

100 为戴维森的绝对真理论辩护

——与江怡教授商榷 梁义民

107 论刘禹锡与牛僧孺的唱和诗 肖瑞峰

114 试论庄子对文学想象论的贡献 孙敏强 黄敏雪

123 明末清初中国民族文化起源的中西“道统”之争 周书灿

·学术前沿·

133 医生行为、药品安全及药品安全治理结构研究综述 魏 聪

·学术随笔·

141 激情还是利益? 罗卫东

·论著评介·

145 历史、逻辑与人性的价值呈现

——读《20世纪西方文学主题研究》 马 翔

·动态与信息·

147 人文精神与文化浙江

——浙江省社会科学界第二届学术年会人文学科专场综述
..... 楼含松 凌 咸 李杭春

152 城市创新与长三角一体化发展

——中浦·长三角论坛(2014)会议综述 李 燕 王春燕

155 法治:理念与经验的视角

——浙江省法理法史研究会2014学术年会综述 张晓笑 胡蓉蓉

157 本期英文提要(ABSTRACTS)

本期执行编辑 陈亚飞